



中共菏泽市委主办 国内统一连续出版物号 CN37-0067

中国菏泽网:www.heze.cn

知菏泽 看天下

2023年9月2日

星期六

农历癸卯年七月十八

HEZE DAILY 第978期 今日四版



山河新闻二维码

习近平同贝宁总统塔隆会谈

新华社北京9月1日电 (记者 郑明达)9月1日下午,国家主席习近平在人民大会堂同来华进行国事访问的贝宁总统塔隆举行会谈。两国元首宣布,中贝建立战略伙伴关系。

习近平指出,近年来,中贝关系发展势头良好,两国务实合作扎实推进,双方在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互理解、相互支持,在多边场合保持良好沟通协调,两国人民友谊日益深入人心。中方高度重视发展中贝关系,愿同贝方密切各层级往来,深化各领域友好互利合作,推动中贝关系不断迈上新台阶。

习近平深刻阐述了中国式现代化的本质内涵,强调中国走出了第一条不同于西方的现代化道路,关键在于始终坚持从中国国情出发,

坚持走符合中国国情的中国特色社会主义道路。中方支持贝宁独立自主探索符合本国实际的发展道路,早日实现“贝宁崛起”愿景,愿同贝方加强治国理政经验交流,分享改革发展经验,坚定相互支持,实现共同发展振兴。中方鼓励中国企业赴贝宁投资合作,欢迎贝方充分利用全球服务贸易峰会、中非经贸博览会等大型展会,推动更多特色优质产品进入中国市场。中方愿同贝方密切人文交流,加强教育培训、医疗卫生等领域合作,继续支持共建鲁班工坊。双方还要加强反恐安全合作,密切国际事务协调,维护发展中国家共同利益和国际公平正义,维护地区和世界的和平与发展。

(下转第3版)

习近平致信祝贺国防科技大学建校70周年

新华社北京9月1日电 (记者 梅常伟) 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平9月1日致信祝贺国防科技大学建校70周年,向全校师生员工和广大校友致以热烈的祝贺。

习近平在贺信中指出,70年来,国防科技大学坚决贯彻党中央和中央军委决策部署,传承和发扬“哈军工”光荣传统,培养了一大批优秀人才,攻克了一大批尖端科技,取得了一大批重大武器装备

研发成果,为国防和军队建设作出了重要贡献。

习近平强调,希望国防科技大学以建校70周年为新的起点,深入贯彻新时代强军思想,全面落实新时代军事教育方针,坚持立德树人、为战育人,坚持面向世界军事和科技前沿、面向国防和军队现代化,勇担时代重任,锐意开拓进取,大力培养高素质专业化新型军事人才,加快国防科技自主创新步伐,努力

在实施科技强军战略、人才强军战略中发挥重要作用,为实现建军一百年奋斗目标、开创国防和军队现代化新局面作出更大贡献。

庆祝国防科技大学建校70周年大会1日上午在长沙举行。中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠在会上宣读了习近平的贺信。他指出,要认真学习贯彻习主席重要指示精神,在新时代新征程上坚守初心、接续奋斗,把强化政治引领落

实到教学科研全部实践,聚焦备战打仗创新人才培养模式,进一步提高办学质量和科技创新能力,努力建设世界一流高等教育院校。

国防科技大学由1953年创办于哈尔滨的军事工程学院发展而来,是中央军委直属的综合性研究型高等教育院校。建校70年来,该校先后培养输送各类人才20余万名,在超级计算、卫星导航等前沿领域取得不少突破性成果。

菏泽市第四期牡丹大讲堂暨新闻发言人培训会举行

本报讯 (记者 胡德光)9月1日,菏泽市第四期牡丹大讲堂暨新闻发言人培训会举行,邀请国务院新闻办公室原副主任王国庆、市委党校副教授杨兴慧进行专题授课。市委书记张伦,市人大常委会主任王磊,市政协主席王卫东,市委理论学习中心组成员,及有关部门领导参加。

会上,王国庆以“提升媒介素养 提高舆论引导能力水平”为题,从“清醒认识深刻变化”“积极应对复杂挑战”“努力提高舆论引导能力水平”等方面进行授课。杨兴慧结合生动详实的案例,从如何面对记者提问、如何回应舆情等方面进行授课。

培训会要求,要进一步提高对做好新闻舆论引导工作重要意义、重大责任的认识,持续提升新闻素养和专业能力,增强做好新闻舆论工作的自觉性主动性。要准确把握新形势新任务新要求,积极践行“第一新闻发言人”责任,带头发出权威声音,推动形成部门单位重点工作

与新闻舆论工作互融互促的良好局面,为更好地讲述菏泽故事、引领传播主流、助力经济社会高质量发展营造良好舆论环境。

各县区党政主要负责同志,市直有关部门单位主要负责同志、新闻发言人等450余人参加培训。

特色林业产业 成经济新引擎

8月29日,鲁西新区马岭岗镇万森木业加工车间内,工人正在橱柜封边工艺生产线上作业。近年来,鲁西新区以绿色化、高端化为发展方向,采取规模化、园区化发展模式,重点发展节能环保板材、高档智能家居,全力打造特色产业聚集群。据悉,万森木业是一家集设计、研发、生产、安装于一体的专业木制品制造企业,规模化生产木门30万套/年,家具5万套/年,木地板90万平方米/年。

记者 王浩 摄



办好林交会 推动林业产业高质量发展

——我市积极筹备第十八届中国林产品交易会见闻

目前,在郓城县国道附近,木材运输车辆川流不息。木材企业工厂内,工作人员在生产线上严格监控现场产品质量,处处展现出一派繁忙的景象。

9月19日至21日,我市将召开第十八届中国林交会,我市参展企业均在积极“备战”,希望借助林交会向全世界推介菏泽林产品。

记者走进郓城县山东欧达利新材料有限公司了解到,该公司坚持绿色环保理念,不断延伸产业链,目前引进了年产18万立方米全自动OSB生产线,加工的欧松板是一种用途广泛的新型节能材料,深受市场青睐。

欧达利新材料有限公司生产负责人张召付表示:“林交会的召开,为我们林产品相关企业的宣传与推广提供了很大的帮助,现在相关展品已经准备完毕。同时,为方便意向客户来厂参观、洽谈合作,我们准备了三辆客户专车,期待通过此次林交会

为企业发展带来新机遇。”

六沐热力(山东)有限公司为周边木材加工企业提供了热力能源保障。该公司的原材料以本地优质杨木和黄安镇周边数以千计旋切户的下脚料为主,进一步推动和完善了黄安镇木业行业的产业链,带动当地老百姓的就业与收入,快速提升黄安镇木业产业升级。

“公司主要从事热力生产和供应,助力当地企业的生产需要,为产业绿色升级提供配套服务,已建设供热管网18.5km。目前,正在建设的二期项目可实现年产值约7亿元,利税近亿元。”六沐热力(山东)有限公司总经理王慧聪告诉记者。

林业既是一项重要的社会公益事业,又是一项重要的基础产业。发展林业产业是增加林产品供给、促进经济增长、群众就业增收、提升人民生活品质的有效途径。近年来,菏泽市以林交会为平台,以重大项

目建设为主要抓手,围绕“林”字做文章,有力促进全市林业产业高质量发展。一大批科技含量高,竞争能力强,高附加值的龙头企业如雨后春笋般崛起。经过发展壮大,我市木材加工业趋于区域化,形成了一个极富竞争力的特色产业聚集群。

自2004年起,中国林产品交易会作为我国林产品行业规模最大、品种最全、规格最高的综合型交易会,现已成功举办17届,吸引了日、美、韩、澳、泰等20多个国家和地区的林业企业、电商、贸易商、科研教学机构参展,284.2万人次参会,现场交易额20.9亿元,合同、协议金额1096.8亿元,成为展示我市林业发展成就的重要平台和宣传推介山东绿色低碳高质量发展成就的重要窗口。

今年林交会以“聚焦绿色低碳林产业、助力建设高质量发展先行区”为主题,全市上下都高度重视,明确专人负责,细化工作

方案,用丰富而新颖的表现形式,充分展示我市林业最新发展成就,努力把本次林交会办成充分展示菏泽风采的盛会。

据了解,本次林交会科学设置线上线下展会会场。其中,线下会场设在中国林展馆,展示面积4万平方米,折合标准展位2000个,分A、B、C、D、E共5个馆。A、B、D、E馆为专业馆,分别是全屋定制馆、木工机械及配件馆、板材及家居材料馆、中国明清家具馆,集中展示定制家居及供应链的企业和产品,第一天只对专业观众开放。C馆为林产品综合馆,全程开放,满足普通观众现场消费需求。线上会场是将参展企业和参展产品全部在中国林产品交易会官方网站同步展示,让线上观展如同现场体验。同时,通过中国林交会云平台,精心策划了“9·19林购节”等营销活动,打造线上“永不落幕的林交会”。

记者 张品

据新华社北京9月1日电 (记者 樊曦)记者1日从中国国家铁路集团有限公司获悉,8月31日,为期62天的铁路暑运圆满结束。7月1日至8月31日,全国铁路累计发送旅客8.3亿人次,创暑运旅客发送量历史新高;国家铁路累计发送货物6.4亿吨,货物运输保持稳定运行,铁路运输安全有序。

国铁集团运输部门负责人介绍,今年暑运,铁路运输需求客货两旺,学生流、旅游流、探亲流叠加。各地铁路部门

加大运力投放,强化安全管理,提升服务质量,全力满足人民群众出行和物流服务需求。

